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 (داناترین مردم کسی است که دانش دیگران را به دانش خود بيافزاید.)پيامبر اکرم )ص(                                      
 بارم درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنيد. ردیف

 غ              ص                           دو شمارنده دارد.           حداقل بزرگتر از یک الف( هر عدد طبيعی  2

 ب( حاصل
−2
−1
 غ              ص                                         عدد منفی است.                                     

 غ              ص                                                    است.      تنها عددی که معکوس ندارد ، صفرج( 

                                                                                          غ              ص                                             ( تنها مضرب اول یک عدد مرکب ، خودش می باشد.د
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  در جاهای خالی ، عبارت یا عدد مناسب قرار دهيد. 

             کسر وجود دارد...................بين دو عدد صحيح  (الف 1

 می شود. .........برابر با معکوسش حاصل ضرب هر عدد در  (ب

  قرینه معکوس   (ج
−2
 ...................برابر است با 3

 ن دو عدد نسبت به هم اول هستند.، آ( اگر ب. م.م دو عدد............................ باشد د

2 

  را مشخص کنيد. مناسبدر هر یک از سؤالات چهار گزینه ای زیر گزینة  

3 
a) درست است؟گزینه زیر نا کدام 

  است که زاویه قائمه دارد. یمستطيل متوازی الاضلاعب(           ندعمودبر هم الف( در مربع قطرها   

   استمتوازی الاضلاع نوعی مستطيل  د(        دارد، مربع  ناميده می شود.  قائمه لوزی که زوایایج( 

                

b)  به هر عدد کسری که به صورت
b

a
 ، عدد.................... می گویيم. (≠bعدد صحيح و ,baباشد ) 

 د( عدد حسابی               ج( عدد صحيح                  ب( عدد گویا              الف( عدد طبيعی 

 

c) کدام یک از اعداد زیر مرکب است؟ 

      03د(                             01ج(                             2ب(                            32الف(

                       

d)  نمی توان کاشی کاری کرد؟به تنهایی با کداميک از کاشی های منتظم زیر 

                      ضلعی0 د(                       ضلعی5 ج(                   ضلعی 6 ب(                        ضلعی 3الف( 

2 

 . یک جمع با اعداد گویا بنویسيدزیر برای حرکت روی محور  0
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 بارم "سوالات صفحه دوم" ردیف

 ساده کنيد.  تا حد امکان عبارت زیر را  5
−52 × 51

−33 × −25
 2 

 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید. 6
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 . ب.م.م جفت عددهای داده شده را بنویسيدالف (  5

 (1و  7= )                                          ( 36و 6= )                                                                     

 نسبت به هم اول هستند ؟  53و  52 آیا دو عدد ب(
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بزرگتر است. برای اینکه تعيين کنيم این عدد اول است یا نه حداکثر  83کوچکتر و از  523الف( عددی از  0

 ؟ بر چه اعدادی باید تقسيم انجام شودباید چند تقسيم انجام دهيم؟ 

 

 اول است یا مرکب؟ 537با استفاده از روش تقسيم کردن مشخص کنيد که عدد ب(
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2 

 

 را غربال کرده ایم. به سوالات زیر پاسخ دهيد.  533تا  5اعداد  9  

 الف( اولين عددی که خط می خورد چيست؟

 که برای اولين بار خط می خورد چيست؟ 7 ب( اولين مضرب

 ( 11و 525و 77) چرا؟   خط می خورد ؟ دیرتر از بقيهکداميک از اعداد مقابل ج( 
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 شده است . آن دو عدد را بنویسيد.  51الف( مجموع دو عدد اول  24

 

 )با دليل ( را محاسبه کنيد. 23زهشت عدد است. تعداد اعداد مرکب کمتر ا، 23تعداد اعداد اول کمتر ازب( 
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 ضلعی منتظم نام ببرید.  سهالف( چند ضلعی منتظم را تعریف کنيد و یک  22

 

 ........... آیا مرکز تقارن دارد؟ ..........     ضلعی منتظم چند محور تقارن دارد؟ 1 ب( یک

 ج(رابطه زیر را کامل کنيد.  
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 بارم آزمون هماهنگ ریاضی هشتم )عصر(       " سوالات صفحه سوم"نام و نام خانوادگی:...................           ردیف

 (موازی بودن خطوط فرض.)با اندازه زاویه های خواسته شده را بدست آوریدبا توجه به شکل  21

                                              x=….    

       y =…                                                                      y =…………   
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  .را در هر شکل پيدا کنيد  yو  xدر متوازی الاضلاع های زیر با تشکيل معادله مقدار  23

 

 

1 

                                             است. ............ضلعی ،  53مجموع زوایای خارجی یک الف(  20

 ( اندازه مجموع زاویه های داخلی دوازده ضلعی منتظم را بدست آورید. ب

 

 ( اندازه هر زاویه خارجی شش ضلعی منتظم را محاسبه کنيد.ج
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 سوال زیر  امتيازی است و پاسخ به آن اختياری می باشد. در صورت پاسخ صحيح به نمره شما اضافه خواهد شد.

 2+1 +3 + ... + 50+ 59+ 64=                                                  مقابل را بدست آورید.حاصل عبارت الف( 25

 

 

 را طوری قرار دهيد که بزرگترین مقدار ممکن حاصل شود. –ب( در جاهای خالی علامت + یا 

=3-⃝ 5+⃝5- 
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 ریاضی متوسطة اول شهرستان گرگان گروه             همیشه راهی وجود دارد ...تلاش کنید. 
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 موفق باشيد
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